

Věc: Rozhodnutí Soutěžní a disciplinární komise ČASQ (dále jen SK ČASQ) ve věci kvalifikace na MČR masters 35+

Č.j.: SK-2021-10-18-187

SK ČASQ se na svém zasedání zabývala situací související s kvalifikací hráčů na MČR masters v kategoriích 35+ s ohledem na nestandardní dobu, kdy byla dlouhodobě přerušena sezóna z důvodu pandemie Covid-19 a současně i s ohledem na souvislosti s dovršením věku umožňujícího start v soutěžích masters (35 let).

S ohledem na tuto skutečnost SK ČASQ rozhodla o úpravě článku 114 Soutěžního a klasifikačního řádu ČASQ (dále jen SŘ) následovně a to s okamžitou platností:

Čl.114 Pro kvalifikaci hráčů na Mistrovství ČR masters platí pro každou věkovou kategorii dále uvedená pravidla pod body a., b. a c. a pro kategorii 35+ pak ještě pravidlo pod bodem d. Z uvedených pravidel dle bodu a., b. a c. se nedříve kvalifikují hráči dle bodu a., poté hráči dle bodu b. a nakonec hráči dle bodu c. Maximální celkový počet hráčů kvalifikovaných dle pravidel dle bodu a. a b. je ve věkových kategoriích mužů 35+, 40+ a 45+ osm (8) hráčů, v ostatních věkových kategoriích čtyři (4) hráči a ve všech věkových kategoriích žen čtyři (4) hráčky.

- a. kvalifikace dle žebříčku ESF masters – automaticky se kvalifikují hráči umístění na 1. - 10. místě žebříčku ESF příslušné věkové kategorie. Je-li takových hráčů více, kvalifikují se ve stejném pořadí od nejlepšího, jak figurují v žebříčku ESF
- b. kvalifikace dle NŽ dospělých – automaticky se kvalifikují hráči umístění na příslušných pozicích NŽ dospělých dle následující tabulky. Je-li takových hráčů více, kvalifikují se ve stejném pořadí od nejlepšího, jak figurují v NŽ dospělých

Věkové kategorie	umístění hráče na NŽ dospělých	
	Muži	Ženy
+35	1 – 80	1 – 20
+40	1 – 120	1 – 30
+45	1 – 160	1 – 40
+50 a dále	1 – 200	1 – 50

- c. kvalifikace dle NŽ masters – hráči se kvalifikují dle NŽ masters příslušné věkové kategorie na základě svého umístění od nejvýše umístěného níže.
- d. v kategoriích 35+ platí pouze pro případ, že nebudou zcela naplněny hrací pavouky výjimka, podle níž se mohou kvalifikovat hráči, kteří dosáhli věku opravňujícího ke startu v této kategorii (35 let) v období mezi posledním odehraným turnajem kategorie masters a následným Mistrovstvím ČR masters. Pořadí těchto hráčů bude stanoveno na základě jejich umístění od nejvýše umístěného níže dle jejich pořadí na aktuálně platném NŽ dospělých.

V Brně 18.10.2021

Za SK ČASQ ing. Radim Švec